
Diskusia – Trolling a jeho prejavy na internete 

 

Podľa názvu témy žiaci nevedeli odhadnúť o čom sa budeme rozprávať. Preto som sa 

ich do danej problematiky snažila dostať prostredníctvom ukážok trollingu ako takého. Žiaci 

následne na základe viacerých ukážok vytvorili nejaký vzorec, podľa ktorého dedukovali čo 

vlastne trolling je. Učiteľ by mohol o tejto téme spraviť samostatnú prednášku, kde by žiakom 

vysvetlil, o čo sa jedná a ako niečo také rozoznať. Mojím cieľom však bolo, aby na to žiaci 

prišli sami. Práve preto som zvolila prezentáciu s ukážkami. Keď pochopili čo trolling je, začali 

sme sa mu venovať hlbšie.  

Najprv som od žiakov chcela, aby sa zamysleli a uviedli, či sa už s trollingom na 

internete stretli a keď áno, tak pri akej príležitosti. Následne sme sa pokúsili zadefinovať kto 

môže byť trollom a prečo to robí. Žiaci si za internetovou postavou trolla vo väčšine 

predstavovali zakomplexovaného nešťastného jedinca, ktorý túži po pozornosti, prípadne si 

ponižovaním iných zvyšuje svoje nízke sebavedomie. 

Zaujímal ma taktiež ich názor na to, ako sa dá s takýmito internetovými postavami 

bojovať a či sa ich dá nejako zastaviť. Zhodli sme sa, že najlepším spôsobom je ich ignorovať, 

na čo narážala aj tretia ukážka v prezentácii. Je však zaujímavé, že keď som sa spýtala, či by 

dokázali ignorovať trolla aj na svojom osobnom profile, uviedli, že by ho nedokázali ignorovať 

a buď by ho zablokovali alebo sa s ním pustili do konfliktu. Takisto ma zaujímalo, či by si 

negatívny komentár k ich fotke od neznámej osoby brali k srdcu alebo by mu neprikladali 

žiadnu váhu. I tu sa žiaci zhodli, že by to nedokázali ignorovať a určite by ich to nútilo 

zamyslieť sa napriek tomu, že danú osobu nepoznajú. Vďaka tejto otázke a odpovediam na ňu 

sme mohli plynule prejsť k ďalšiemu priamo nadväzujúcemu bodu. Pokúsili sme sa so žiakmi 

zhrnúť dôvody prečo je trolling nebezpečný a aké môže  mať negatívne následky.  

Posledným bodom diskusie bolo porovnanie kyberšikany a trollingu. Hľadali sme, čo 

majú tieto dva fenomény spoločné a čo rozdielne. Spoločne sme dospeli k záveru, že hranica 

medzi trollingom a kyberšikanou je veľmi tenká. 


